

19家外资银行入驻我省

日韩银行加快布局山东 青岛外资银行最多

本报济南7月22日讯(记者 张頔 通讯员 卜曼) 近日,韩国友利银行威海分行正式开业,这是韩国友利银行在我省设立的首家分行。截至今年7月中旬,山东省共有19家外资银行入驻。

7月10日在威海开设分行的韩国友利银行成立于1899年,是韩国第二大商业银行,于1995年7月9日在上海首开国内分行。目前,友利银行除威海外,分别在北京、上海等8个地区成立了16个营业网点。2013年以来,已有香港东亚银行济南分行、韩国釜山银行青岛分行、韩国友利银行威海分行三家外资银行开业,德意志银行青岛分行也将于年内开业。

记者从省金融办获悉,截至2013年7月中旬,山东省共有外资银行19家,其中,已开业18家,已获批筹1家。按地区划分,济南3家,青岛13家(含批筹1家),烟台2家,威海1家。

这些外资银行大多来自东亚地区,日韩尤其注重在山东沿海城市的布局,日本山口银行、韩国中小企业银行、韩国新韩银行、韩国釜山银行等日韩银行都早已入驻了山东。在中日韩区域经济合作试验区框架下,各地政府也希望能深化与日韩金融业交流联动,加强与日韩金融机构合作,争取率先落实有关对外开放金融政策。

外资银行布局山东

汇丰银行
渣打银行
东亚银行
3家



韩亚银行,韩国
中小企业银行
2家

韩国友利银行
1家

德意志银行,日
本山口银行,东
亚银行,汇丰银
行,韩国釜山银
行等
13家

买宾利保时捷凯迪拉克

济南就有,不用跑北京了

虽然算不上一线城市,但是豪华车品牌在济南的扩张可谓马不停蹄,大批豪华车品牌4S店相继在济南开店或者扩张。虽然销量增加,但竞争也越来越激烈,很多豪车品牌开始朝着“薄利多销”的趋势发展。

本报记者 林媛媛 实习生 岳岑

进口车4S店在济数量翻番

“豪华汽车品牌的4S店近几年在济南翻了一番还多。”一位经销商说起今年豪车市场的时候总结道。

三大豪车品牌中,宝马从5年前的1家店增加到3家店,奥迪从5年前的2家店增加到4家店,奔驰虽然在济南一直是1家店,但业内人士透露目前已有超过2家奔驰4S店通过审批。

扩张的不只是这三大品牌,在经十西路的古城村附近,

保时捷、凯迪拉克、路虎、英菲尼迪等汽车4S店沿线展开,成了目前济南主要的高档车销售区域。今年3月,被称为“欧洲贵族车”的宾利也在济南最繁华的泉城路开了一家城市展厅。

而这一“队伍”还将不断壮大。据业内人士透露,目前很多汽车经销商正在申请或者已经拿到豪华汽车品牌授权,近几年济南的豪华车销售店将会继续增加。

前6月省城新添4800多辆进口车

一撇一捺豪车俱乐部在山东小有名气,俱乐部负责人郑女士告诉记者,目前俱乐部的准入门槛大约是价位在60万元以上的车,目前在山东的会员大约200多人。“我们现在也成立了自己的销售公司,主要经营60万元以上的越野车,公司成立两年,销量相当不错。”郑女士说。

而根据济南市国税局提供

的数据,2013年1月-6月份,济南市共有4843辆进口汽车缴纳了汽车购置税,比2012年同期上涨17%,比2011年同期上涨40%。

“进口汽车只是豪车的一部分,但是也能够表明济南豪车销量的大体趋势。”润华汽车市场部总经理王维介绍说,近几年济南的豪华车销量一直在上升,而且他预计未来几年豪车的销量还将继续上涨。



位于泉城路的宾利济南城市展厅(资料片)

延伸阅读

让利几乎都在3个百分点左右

豪车也追求“薄利多销”

近年来,豪车品牌担当起车市“价格战”的主要推动力,动辄上十万元的优惠幅度已经是车市常态。“现在豪车销售店数量越来越多,品牌越来越多,竞争很激烈。”一位经销商告诉记者,为了达到销售的目标,他们不得不使用最有效、直接的降价促销手段。“据我了解,目前终端市场上豪华品牌的让利几乎都在3个百分点左右,即使是售价相对便宜的入门豪华车型也不例外。”

另一方面,豪车品牌也在努力尝试赚中高端市场的钱。宝马、奥迪目前都推出了价位在20多万的车型,而且销量相当不错。“这种高端品牌的低端车满足了很多品牌粉丝的需求,而且质量也确实不错。”山东汽车协会的信息部主任王哲告诉记者,总体来说这还是由竞争导致的。

银行股虽跌 沪指翻过2000点

本报济南7月22日讯(记者 张頔) 22日是贷款利率放开后的第一个交易日,受利率新政影响,银行股普遍下跌,但大盘受此影响不大,出现小幅上涨,收于2000点以上。

央行自7月20日起全面放开了金融机构贷款利率管制,这一利率市场化的信号虽然有利于实体经济复苏,但还是从心理上冲击了银行板块。7月22日一开盘,数只银行股就出现下行走势;收盘时银行股出现普跌,中信银行的跌幅最大,达到了1.69%,北京银行、交通银行、浦发银行的跌幅也超过了1%。

银行股虽然在大盘中占了较大权重,但22日的沪指受其影响并不大,最终收盘于2004.76点,上涨12.11点,涨幅0.61%。

有债券分析人士认为,银行股未来一段时间内将维持区间震荡。

44.63亿元支持保障性安居工程

本报济南7月22日讯(通讯员 王萍 王海红 记者 王茂林) 记者从山东省财政厅获悉,为推进全省2013年开工各类保障性安居工程23.56万套,基本建成17万套,新增发放廉租住房租赁补贴6103户保障任务的顺利完成,省财政已于日前将中央和省级保障性安居工程补助资金44.63亿元,全部拨付各市和省财政直管县。

QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第14轮

生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南天雨大酒店

时间:7月24日下午1点 观棋地点:济南市花园路200号天雨大酒店九楼会议室

山东中国重汽队 VS 北京威凯建设队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

——用人品打造精品 用精品奉献社会——

一步到位 步步到位



中国重汽
SINOTRUK

亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽汽车集团有限公司

